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5 3 6 4 9 2 7 5 5 3 2 8 8 4
6 8 5 7 2 9 4 6 6 8 9 3 3 7
3 7 6 4 9 2 3 7 5 6 2 8 4 9
8 4 5 7 2 9 8 4 6 5 9 3 7 2
5 2 3 9 6 3 6 8 2 4 7 3 8 6
6 9 8 2 5 8 5 3 9 7 4 8 3 5
4 6 2 3 4 5 8 4 5 7 2 8 2 4
7 5 9 8 7 6 3 7 6 4 9 3 9 7

Tienes 30 segundos para sumar todos los números que aparecen
en la siguiente tabla que consta de 14 columnas y 8 filas.

¿Cuál es el resultado?
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Sí, 9 menos 3 son 6.

La suma es correcta.

Mueve una cerilla para representar
una operación con el mismo resultado.
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¿Cuántos dados puedes ver en la imagen, seis o siete?
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¿Eres capaz de encontrar la estrella entre todas
las líneas de la imagen inferior?
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¿Sabrías decir cuál de los pequeños cuadrados grises
es el más claro y cuál es el más oscuro?



Soluciones

PRIMER PROBLEMA
¿30 segundos? ¡Suficiente! Te damos la clave
para hacer el cálculo de forma rápida. Se
tiene que hacer de la siguiente manera: si
se observan los números de las columnas,
uno enseguida se da cuenta de que cada
2 números suman 11.

5 + 6 = 11, 3 + 8 = 11…

Cada columna cuenta con cuatro pares de
este tipo de números; por lo tanto, 4 × 11 = 44.

Si multiplicamos estas 14 columnas, el
resultado es el siguiente:

4 × 11 × 14 = 616.

SEGUNDOPROBLEMA

Eso es: 3 más 3 son 6.

TERCER PROBLEMA
¿Son seis o siete dados?

Ambas respuestas son correctas. Una
pequeña pista: ¿la luz viene de arriba a la
izquierda o de abajo a la derecha? Según el
ángulo, cambiará la perspectiva y también el
número de dados.

CUARTO PROBLEMA
Debido a la abigarrada red de superficies
que se aprecian no es tan fácil encontrar
el motivo deseado. Una pequeña pista: la
estrella está en la parte inferior derecha.

QUINTO PROBLEMA 
Todos los cuadraditos presentan el mismo tono 
de gris pero, dependiendo del fondo sobre el que 
estén, parecen más o menos claros. En concreto 
se podría decir que los colores del cuadrado 
inferior izquierdo y del superior derecho están 
intercambiados de dentro afuera.
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¡Bien hecho!
Ya  p u e d e s  e l e g i r  t u  p r ó x i m o  r e t o .

E n c u e n t r a  t o d o s  t u s
C U A D R A D O S  D E  D I V E R S I Ó N  e n :
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